

淮滨交警:大雪之中保畅通



上图为交警正帮推打滑车辆



右图为交警正在铲路口积雪

信阳消息 (王长江)11月22日至23日,豫南气温骤降,淮滨县迎来入冬以来第一场大雪,造成大雪封路,车辆受阻。对此,淮滨县交警大队迅速启动恶劣天气条件下交通管理预案,采取多种方式,加强疏导,防止交通拥堵和交通事故的发生。

连续下了一整夜的大雪,使地面积雪厚达20公分左右,一时间城区道路上,车辆行驶困难,并

存在很多安全隐患。23日早7时许,淮滨县交警大队领导和勤务中队民警冒着大雪,迅速赶到各主要路口指挥交通。此时,正值上班和学生上学时间,县城各道路车流量骤增,有的路段甚至出现堵塞。民警冒着大雪往来奔波,不停地在路上指挥疏导。遇到老人和孩子过马路时,民警主动上前搀扶,提醒他们雪天路滑,过马路一定小心谨慎。

城关中队民警和辅警在北城

龙宇大酒店门前十字路口执勤时,从市民那里借来铁锹,迅速铲除民政路与东西路接口处的积冰,并不时帮助打滑车辆推车。执勤交警还在一些容易打滑的路段和学校门前路段,反复提醒司机朋友一定要减速慢行,和前车保持安全距离,不要紧急制动,不要急停猛拐。民警的衣服淋湿了,手冻僵了,但是大家全然不顾。过往市民和司机见此情景,纷纷对民警称赞。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com
 投稿热线:13939759544

浉河区谭家河乡 确保新农合参合全覆盖

信阳消息 (彭延斌)近期以来,浉河区谭家河乡采取多项措施,确保村民参加新农合全覆盖,让千家万户及时获得改革的红利。

该乡召开党政联席会,提炼前几年的筹资经验,推广好的经验和做法,成立新农合协调领导小组,及时部署任务,明确筹资任务,压实各个单位责任,做到筹资对象、筹资标准、筹资目标、筹资时间“四到位”。

通过召开村民组长会、微信、QQ、电话、发信息等多种宣传方式,着力实现在家和外出的村民了解政策全覆盖。大力宣传新农合的参加办法、参合者的权利和义务、报销比例、报销程序等政策制度,让千家万户真正了解合作医疗的意义及好处,从而提高农民自觉自愿参加合作医疗的积极性,提高参合率,扩大覆盖面。

加强各个单位在新农合工作链条中的部门合作,明晰各村(居)、卫生院、合管办、乡民政所、乡财政所等单位的责任。强化各行政村负责本辖区新农合筹资工作的宣传、筹资款的收缴、登记表和汇总表填写,医疗证的年度检验和发放等工作;强化乡卫生院、合管办负责本辖区各村(居)委会上报参合人员档案信息核对、微机录入、数据更新工作,确保数据清晰、档案完善、部门联动、一体推进。

落实联系村科级干部包片、包村干部包村、村干部包组责任制。同时,成立督导组,对各村(居)的筹资工作和部门配合情况进行全程督导,对新型农村合作医疗工作实行责任追究制,落实年终目标考核。